

Информационный бюллетень НС

NSDAP/AO : PO Box 6414 Lincoln NE 68506 USA www.nsdapao.org

#1074 15.10.2023 (134)

Лидерство между национальной общностью и элитарностью

от Михаэля Кюнена

СЕНАТ В НОВОМ ПОРЯДКЕ

С выполнением партийной программы НСДАП был реализован Новый порядок. В нем жизнь и развитие нашего народа происходят в рамках передовой культуры, соответствующей его виду и природе, в которой может свободно развиваться и углубляться весь духовный, умственный, научный, художественный и экономический потенциал национального сообщества. Это свободное сообщество немцев, сознающих свой вид, больше не нуждается в руководстве партии, которая, следовательно, распадается после реализации своей программы.

Этот роспуск не затронул такие институты, как руководство и сенат. Их задачи и полномочия остаются в Новом порядке практически незатронутыми. Национальному сообществу по-прежнему необходим лидер, в котором оно видит свое воплощение и который обладает той неограниченной властью, которая необходима для успешного руководства народом в его борьбе за существование. Этот лидер по-прежнему берет на себя всю ответственность - прежде всего, ответственность за то, чтобы Новый Порядок развивался в соответствии с законами природы и не деградировал вновь.

И в Новом Порядке Сенат также сохраняет свою функцию опеки и контроля и всю свою власть, чтобы предотвратить такое вырождение и не дать недостойным лидерам злоупотреблять своей властью. Как уже говорилось, мы пока не можем предсказать, какие формы примет эта расовая аристократия, эта элита расово связанных личностей, которая затем будет держать в своих руках руководство Volksgemeinschaft и создаваемого Четвертого Рейха. Но Сенат, безусловно, будет руководящей головой этой истинной аристократии, которая действительно будет править лучшими!

ЛИДЕРЫ НАЦИОНАЛ-СОЦИАЛИЗМА

Национал-социалистическое движение производит не муравьев, которые должны функционировать как маленькие винтики в бездушном обществе, а национально и расово сознательных личностей, которые занимают свое место в органически структурированном Volksgemeinschaft.

Поэтому не существует такого понятия, как "унифицированный тип" - ни товарища по партии, ни политического солдата, ни, тем более, политического лидера. Все три типа, безусловно, являются выражением национал-социалистического типа личности, который, однако, характеризуется не соответствием лиц, а соответствием отношения к жизни и этоса!

Следовательно, мы можем описать принципы отношения к жизни, этические принципы национал-социалистических рабочих, солдат и лидеров, но мы не можем обозначить единое человеческое существо, которое должно выполнять и жить этими принципами. Каждый член народа - будь то рабочий, солдат или лидер - должен скорее развиваться как индивидуальная, свободная личность, но связанная с народом и расой.

Поэтому, если эта работа призвана описать национал-социалистическую идею и отношение к жизни руководства, необходимо показать, какой этос их формирует и как они реализуются. До сих пор это было сделано. Если же задаться конкретным вопросом, какими на самом деле будут такие лидеры, как они будут жить и действовать, то ответить на него можно только описав примеры личностей, в которых национал-социалистическое лидерство было и реализуется образцово.

Многообразие таких личностей национал-социалистических лидеров соответствует многообразию жизни в целом, а значит, и нашему представлению о жизни биологического мышления.

Далее мы не будем приводить кратких биографий, а лишь покажем, как упомянутые в этой работе принципы руководства были реализованы вполне конкретно в образцовых личностях руководителей, чтобы призвать всех нынешних товарищей по руководству к аналогичной работе над собой и стать, по-своему и в соответствии со своим характером, национал-социалистическим руководителем, человеком, который является "высшим воплощением ценности расы и личности", снова цитируя эти великие и решающие слова фюрера. С этой целью, Хайль!

РУДОЛЬФ ХЕСС

Из всех бесчисленных личностей национал-социалистических лидеров всех уровней, которые должны быть для нас примером для подражания, здесь можно упомянуть только самых немногих и самых важных - но среди них, помимо личности Адольфа Гитлера, которая стоит выше всех, Рудольф Гесс, безусловно, является тем национал-социалистическим лидером, который наиболее почитаем во всем мире.

Жертва его пыток, длящихся уже более сорока лет, которые он переносил с несгибаемой силой воли и непоколебимой верностью фюреру и идее, и от которых, по всей вероятности, его искупит только смерть, сделала Рудольфа Гесса мифической фигурой древнего величия: Его страдания, его жертва, его образцовая верность дают нам - маленьким внукам - силы взять в руки знамя в свой черед и вынести жертвы, страдания и преследования, которые меркнут по сравнению с судьбой заместителя фюрера.

Поистине пожизненное пыточное заключение старика, в которое теперь превратился мученик мира, было призвано заклеймить национал-социализм и засвидетельствовать, что это преступный менталитет. Но благодаря восхитительной позиции этого великого и благороднейшего национал-социалиста, это заключение стало ярким обличением лицемерия, убогости и подлости того минус-мира, который державы-победительницы Второй мировой войны навязали народам.

Цитадель Шпандау, где заживо погребен Рудольф Гесс, уже стала для нас памятником величия, достоинства и почетной жертвы, памятником верности до самой смерти - это эмблема нашей непобедимой веры, которая будет победоносно идти вперед, несмотря на ненависть, преследования и поругание. Дух и пример Рудольфа Гесса сопровождает нас на этом пути.

Но даже если жертва мирного летчика, которая длится уже 4 1/2 десятилетия, затмевает все, и мы можем адекватно оценить эту необыкновенную жизнь

для национал-социализма только с его точки зрения, Рудольф Гесс является примером для подражания не только как заключенный, но и его жизнь в период борьбы и его отношение в счастливые годы у власти показывают нам истинно национал-социалистическую личность лидера:

Рудольф Гесс уже до 1923 года был одним из активистов молодой НСДАП. Адольф Гитлер с почтением упоминает его в связи с самой первой зальной битвой, которая стала рождением СА. После неудачного народного восстания 9 ноября 1923 года Рудольф Гесс, как и фюрер, был заключен в тюрьму Ландсберг, где стал секретарем фюрера и незаменимым помощником в работе над "Майн кампф". Из этого теснейшего духовного общения между фюрером и его будущим заместителем родилась эта основополагающая книга национал-социализма - Рудольф Гесс совершенно бескорыстно подчинил все свои знания и способности гению фюрера и своей полной преданностью и безоговорочной верой постоянно стимулировал фюрера к завершению работы.

Как секретаря фюрера, его ценили и в основном недооценивали большинство товарищей по партии, даже во время борьбы. Он не был одним из великих лидеров того времени, когда шла борьба; не в его характере было выдвигать себя на первый план. Он понимал свою жизнь как служение гению фюрера, в котором Германия, идея и партия были едины - он никогда не думал о вербовке личных последователей, он никогда не жаждал независимой власти.

Поэтому его звездный час настал лишь тогда, когда в 1933 году, совершенно неожиданно для всей партии, он был назначен заместителем фюрера по партийным делам, а затем и рейхсминистром, поскольку сам фюрер теперь был полностью озабочен строительством нового государства и все меньше видел себя в роли партийного лидера.

Поначалу ошибочно оцененный как довольно бледная и неприметная личность, вскоре выяснилось, что Рудольф Гесс, как, пожалуй, никто другой, подходит для этого сложного поста. Как заместитель фюрера, как вечный и неподкупный идеалист и в безграничной преданности и дисциплине по отношению к Адольфу Гитлеру, Рудольф Гесс вырос и стал совестью партии: кто чувствовал несправедливое отношение, кто имел обоснованную критику, тот доверчиво обращался к Рудольфу Гессу, чье чувство справедливости, чувство ответственности и, несмотря на высокое положение, товарищеское отношение были известны повсюду. Таким его воспринимали товарищи по партии.

Однако народ знал его как заботливого покровителя немецкого народа за

рубежом, чувствовал в душе его трогательные рождественские речи и переживал его как самого горячего поклонника Адольфа Гитлера, чьи самые тайные желания и мысли он знал как никто другой.

Его идеализм, его искренность не вызывали сомнений даже у противников Третьего рейха - он заслужил уважение, еще до исполнения своей в конечном итоге трагической судьбы, далеко за пределами круга убежденных национал-социалистов.

Как никто другой, Рудольф Гесс знал мысли фюрера, как никто другой он знал, как сильно фюрер страдал от братоубийственной войны с Англией после 1939 года, и искал способы закончить этот конфликт, столь же бессмысленный, сколь и трагический, на приемлемых для обеих сторон условиях. Он часто говорил об этом со своим заместителем и доверенным лицом и вслух размышлял о том, что должно быть возможно найти кого-то, кто смог бы разрубить этот, казалось бы, безнадежный узел судьбы, чтобы восстановить мир. И снова и снова он говорил, что не имеет ничего против Англии, что он не хочет разрушать империю, а даже защищать и укреплять ее, что в конечном итоге он стремится к союзу и готов принять самые щедрые условия мира.

Вероятно, навсегда останется неизвестным, приказал ли Адольф Гитлер или позволил своему заместителю совершить уникальный в истории мирный полет - но когда Рудольф Гесс прыгнул с парашютом над Англией, чтобы наконец-то начать мирные переговоры, он пришел как парламентарий, он пришел с конкретными предложениями по переговорам, которые в точности соответствовали идеям Адольфа Гитлера.

Долгие, напряженные часы фюрер ждал знака, что мирный полет был успешным и что Англия готова отступить; но час судьбы, который мог бы спасти могущество и положение Европы в мире и привести к истинному мирному порядку, прошел неиспользованным - британское правительство хотело этой войны, которая разрушит не только Европу, но и его собственную империю и приведет к появлению в мире двух новых сверхдержав; оно хотело ее под давлением еврейских и американских кругов и по сей день не решается обнародовать документы о мирном полете Рудольфа Гесса, чтобы эта воля к войне не стала известной. Вот почему эти документы заблокированы до следующего тысячелетия, вот почему Рудольф Гесс не должен быть освобожден - ложь и лицемерие минус-мира, который возлагает на национал-социалистическую Германию ответственность за страдания войны и убогость послевоенных условий, не должны стать достоянием гласности - вот почему мученик мира остается в тюрьме, Именно поэтому ему запрещено говорить о своем прошлом и уничтожены

его письменные записи - но там, где Рудольф Гесс должен молчать, камни его тюрьмы, где его пытали до смерти, кричат день за днем, ночь за ночью, год за годом, десятилетие за десятилетием - они кричат о мести и справедливости, о правде и свободе. Это и наш крик, мы, почитающие в Рудольфе Гессе самого благородного из всех национал-социалистических лидеров!







НСДАП/АО — крупнейшая в мире Поставщик национал-социалистической пропаганды!

Печатные и электронные периодические издания на многих языках Сотни книг на многих языках

Сотни веб-сайтов на многих языках



